
Жителю города Бийска предъявлено обвинение в убийстве знакомого

Следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Бийска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в дневное время 15 февраля 2020 года в жилом доме в городе Бийске между находившимся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и его знакомым произошла ссора, по незначительному поводу. В результате мужчина, взяв нож, нанес потерпевшему один удар в область грудной клетки. Смерть 61-летнего потерпевшего наступила на месте происшествия.

В настоящее время по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на дальнейший сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1441540>